11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.06.2010 20:42:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.06.2010 21:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149310/answer/149311




Ecnu y Bac mericTBUTENIEHO KOPOTKas y3[e4ykKa, KOTOpas IPEeNITCTBYET OTKPHITHIO TOJIOBKH IT0JI0BOTO
YjeHa, TO KpOMe XUPYpPruyeckoro BMellaTeIbCTBa BPS[ JIX YTO IIOMOXKET. Bbl MoxkeTe He
OTIePUPOBATHLCS, HO MPHU MOJIOBEIX KOHTAKTaX OHa OyHeT IMMOCTOSTHHO HAJPLIBATHCS, IPUYUHSS MaCCy
6ecmokoricTBa. Oneparus anutcsa 10-15 MuHyT. Yiaun.



